



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота  
19 января 2013 года

№ 4  
(9671)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## С заботой и вниманием

В последние декабрьские дни уходящего 2012 года в районной администрации под председательством заместителя главы Абатского района по социальным вопросам В. Рейна состоялось заседание комиссии по вопросам социальной поддержки граждан пожилого возраста и ветеранов. Подвелись итоги работы межведомственной выездной мобильной бригады по комплексному обслуживанию граждан, проживающих в сельской местности, а также обсуждались порядок и условия предоставления льгот отдельным категориям граждан, которые заменяются ежемесячными денежными выплатами.

После открытия заседания слово было предоставлено О. Харловой, директору МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района», которая рассказала о результативности работы межведомственной выездной мобильной бригады по комплексному, в том числе социальному и социально-медицинскому обслуживанию граждан, проживающих в сельской местности. По словам Ольги Анатольевны, данная выездная мобильная бригада была создана на основании Распоряжения главы администрации Абатского муниципального района от 10 февраля 2012 года. Целью её работы является оказание социальной помощи и поддержка граждан, проживающих в сельской местности, путём межведомственного взаимодействия органов социальной защиты населения, здравоохранения, культуры и других ведомств и общественных организаций. В состав бригады входят: начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта, начальник отдела пересчёта выплаты пенсии Пенсионного Фонда, ведущий специалист отдела образования, заведующая отделением срочного социального обслуживания КЦСОН «Милосердие», а также медицинская сестра, юрист, психолог данного учреждения, врачи-терапевты ГБУЗ ТО «Областная больница № 5», парикмахер и сапожник, получившие поддержку по программе «Самозанятость», и другие специалисты, которые требуют своего присутствия при выезде на определённую территорию.

Бригадой осуществлено десять выездов, в результате были обслужены 5430 человек, из них 42 % – граждане пожилого возраста. В ходе выездной работы к специалистам обратились 39 % граждан за медико-социальными услугами, за консультативными услугами по мерам соцподдержки обратились – 21 %, за социально-бытовыми услугами – 19 %, за услугами, предоставляемыми специалистами Пенсионного Фонда, – 11 %, услуги юриста и психолога получили 9 % граждан.

Подводя итог работы межведомственной выездной мобильной бригады, Ольга Анатольевна сказала, что данная служба востребована.

О порядке и условиях предоставления льгот отдельным категориям граждан, которые заменяются ежемесячными денежными выплатами, рассказали М. Суворова,

главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 5», и Н. Солдатова, начальник УПФ в Абатском районе.

Маргарита Васильевна в своём выступлении отметила, что льготы предоставляются в соответствии с 278 федеральным законом и другими соответствующими приказами.

– Проанализировав работу в данном направлении, следует отметить, что, к сожалению, за последние пять лет всё больше граждан отказываются от льготного лекарственного обеспечения, – сказала М. Суворова. – Так, например, правом на лекарственное обеспечение воспользовались в 2011 году 705 человек, в 2012 – 655. Почему население, хотя ему и разъясняются все тонкости предоставления льгот, выбирает, можно сказать, сиюминутную выгоду, то есть деньги, которые зачастую ими тратятся не по назначению. Особенно страшно, когда у человека выявляется какое-то заболевание, например, сахарный диабет. Если он получает ежемесячную денежную выплату, то он уже не имеет права получать лекарства бесплатно. А лекарства ему требуется при данном заболевании на 3-4 тысячи рублей в месяц. Если бы он не брал денежную выплату, он бы получил эти лекарства бесплатно. И таких примеров достаточно.

В завершении заседания было вынесено решение: принять информацию докладчиков к сведению; утвердить график работы межведомственной выездной мобильной бригады по комплексному, в том числе социальному и социально-медицинскому обслуживанию граждан, проживающих в сельской местности, на 2013 год; отделу по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района продумать новые формы работы с населением на 2013 год в рамках работы межведомственной выездной мобильной бригады по комплексному обслуживанию граждан; ГБУЗ ТО «Областная больница № 5 (с. Абатское)», УПФ в Абатском районе активизировать работу по информированности населения (в том числе в СМИ) о порядке и условиях предоставления льгот отдельным категориям граждан; АНО «ИИЦ «Сельская новь» организовать цикл публикаций и передач на радио о порядке и условиях предоставления льгот отдельным категориям граждан.

В. БАБУШКИНА

• АКЦИЯ

## Своё - значит, лучше!

Призыв «Покупаем тюменское!» давно на слуху и привычен жителям нашего района. Многие следуют ему с удовольствием и со вкусом это знакомым. И в первую очередь потому, что люди уже ус-

в один из декабрьских дней. Покупателей и продавцов не испугал даже приличный в тот день мороз.

И тем более не утратил он молодёжь, что провела в этот день акцию в поддержку продукции с

денты выбирали один из предложенных ответов, либо давали свой вариант. В итоге 27 человек делают выбор в пользу качества; 26 покупателей предпочитают местную продукцию, потому что она сделана руками земляков; 16 респондентов сообщили, что своим выбором они поддерживают малый и средний бизнес; 13 человек ответили, что выбирают эту продукцию, так как она сделана для тюменцев, а значит, для нас с вами; и 15 абатчан считают, что своим выбором они помогают сохранять рабочие места.

Не остались в стороне от акции и ребята-волонтеры. Они раздавали карманные календари с призывом покупать продукцию абатских ЛПХ. Приобрести её можно, к примеру, в магазине «Гурман» СОПСК «Весна».

Е. ВОДОЛАЗОВА  
Фото автора



ценили оценить высокое качество продукции тюменских товаропроизводителей. Ведь тюменское - значит, наше! Сделанное для самих себя. А потому вкусное, полезное и приемлемое по цене.

В категорию местных товаропроизводителей можно отнести и тех жителей района, чья продукция с личных подворий попадает на прилавки абатских магазинов. О том, насколько широк и разнообразен выбор продукции, можно было судить, придя на сельскохозяйственную предновогоднюю ярмарку, что шумела в райцентре

абатских ЛПХ. Дружная команда, в составе которой были представители органов местного самоуправления Абатского района, Молодёжного центра, партии «Единая Россия» и общественной организации «Молодая гвардия» партии «Единая Россия», а также молодые педагоги, отправилась по ярмарочным рядам. Участники акции опрашивали посетителей мероприятия, задавая им один простой вопрос: «Почему вы покупаете тюменское?» Респон-



СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Герои  
Сталинграда  
2 стр.

Сохраним  
историю вместе  
7 стр.

Объявления,  
реклама  
4, 8 стр.







